

Errata to  
Direct Testimony and Rebuttal Testimony  
Steven E. Watkins  
Case No. TO-2009-0037

1. Direct Testimony, Page 39, Line 5:  
The words "*SWBT Texas 217*" should be changed to read "*SWBT Texas 271*."
2. Direct Testimony, Page 76, Line 24:  
The words "Issue 21" at the end of the question should be changed to "Issue 22."
3. Direct Testimony, Page 80, line 21:  
The word "be" should be deleted between the words "to" and "perform" in the sentence , and the corrected sentence should now read "As a result, Charter agrees that it needs to perform this N-1 query function,"
4. Rebuttal Testimony, Page 32, Lines 15 through 20:  
The sentence that starts on line 15 should be corrected to add the word "options" after the word "POI" on line 16, to add a period after the word "POI" on line 16, to delete the words "As result," on lines 16-17, to delete the word "to" between the words "Agreement" and "address" on line 17, and to modify the language to make it two sentences as follow: "In this way, the Parties can focus their evaluation of the issues on the real world requirements that arise with POI options. Charter's apparent efforts to have the Agreement address all theoretically possible options in a statewide agreement should be rejected if for no other reason than Charter's approach necessarily brings into question all of the existing network possibilities and issues that I have discussed in my testimony."
5. Rebuttal Testimony, Page 50, Line 21:  
Insert the word "CenturyTel" between the words "and" and "does,"

*CenturyTel*  
Exhibit No. 14A  
Case No(s). TO-2009-0037  
Date 10-28-08 Rptr PF